





アサヒロジスティクス

最新情報をお届けいたします

2024年7月22日



~70年間のご愛顧に感謝を込めて~

設立 70 周年を記念した特別カラーリングのトラックを導入開始

1,500 台のトラックと 2,500 人超のドライバーで毎日 500 万人の食生活を支える物流インフラ企業、アサヒロジスティクス株式会社(埼玉県さいたま市大宮区/代表取締役社長 横塚 元樹)は、2025 年 1 月 28 日に設立 70 周年を迎えます。これを記念して、「ありがとう 70 周年」のメッセージを込めたイメージイラストを施した特別カラーリングの車両を導入いたします。この特別カラーリング車両は、7 月 19 日より導入・運行を開始し、10 月までに 23 台の導入を完了いたします。

アサヒロジスティクス株式会社は、創業の仕事である原乳輸送を原点に、24 時間 365 日温度管理を日々行ってきたノウハウで、安心・安全な食品物流の提供に特化してまいりました。これからも、物流インフラ企業としての責務を果たすため、そして食を通じて日本中の家族を豊かにするため、食品物流にこだわり続けてまいります。





70 周年イメージイラストと特別カラーリングトラック

アサヒロジスティクス株式会社概要

名称 アサヒロジスティクス株式会社 代表者 代表取締役社長 横塚 元樹

本社所在地 埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1-10-17 シーノ大宮サウスウィング 16 階

創業 1945年(昭和 20年)

設立 1955 年(昭和 30 年)1 月 28 日 グループ会社 アサヒフレッシュロジ株式会社

アサヒオートサービス株式会社 スマイルサービス株式会社 有限会社川越自動車学校 株式会社BPトランスポート



アサヒロジスティクス株式会社

TEL:048-788-3901 (代) FAX:048-788-3903 埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1-10-17 シーノ大宮サウスウィング 16階

URL: https://www.asahilogistics.co.jp/

担当 経営企画グループ 朝日・関口
Mail: asahipr@asahilogistics.co.jp
※お電話・Zoom 取材も承っております